

永康日报



章旭升在全市疫情防控工作视频调度会上强调 以防控工作确定性应对疫情不确定性 切实做到护一方稳定保一方平安

从严从实 打好疫情防控战

本报讯(融媒首席记者 张赤奎) 4月19日下午,我市召开全市疫情防控工作视频调度会,传达学习省委书记袁家军在视频连线指导金华市疫情防控工作讲话精神,研究部署下阶段疫情防控工作重点。市委书记、市新冠肺炎疫情防控工作领导小组第一组长章旭升在会上强调,全市上下要切实承担起疫情防控政治责任,时刻绷紧疫情防控这根弦,以防控工作的确定性有效应对疫情的不确定性,以有形的立体式防控工作预防无情病毒的入侵,切实做到护一方稳定、保一方平安。市委副书记、市长、

市新冠肺炎疫情防控工作领导小组组长胡勇春参加会议。

章旭升充分肯定前期全市疫情防控工作取得的阶段性成效,向全体奋战在疫情防控一线的工作人员表示慰问和感谢。他说,当前疫情防控形势复杂严峻,全市上下要在思想上保持高度重视,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,时刻绷紧外防输入这根弦,强化担当、压实责任,加强调度、配强力量,全力织密织牢疫情防护网,坚决阻断疫情输入传播风险。

章旭升指出,要强化重点人员检测

管控,加强数据核查管控,及时补充核查力量,健全核查机制和值班轮替制度,确保按146机制快速准确核查管控到位,落实好数据核查、人员管控、转运隔离、录入反馈闭环,同时要加强对重点人员应检尽检、滚动抽检工作,确保重点人员核酸检测全覆盖、不遗漏。要全力做好隔离点各项工作,克服一切困难保障隔离用房,同时要完善预案,加强培训指导,建立每日复盘机制,确保按规范要求做好集中隔离人员管理,坚决守好疫情防控防线。要落实生活必需品保供,汇总保供企业名录,统一制作发放运输通行证,从严抓好车辆和司乘人员管控,落实一证一车一人,做好司机核酸检测和抗原检测等工作。

要按照科学严谨、分期分批的要求,落实国道沿线从业人员核酸检测工作。

章旭升强调,常态化疫情防控期间,要做好卡口货车闭环管理,既要落实运输车辆司机的闭环管理,又要保障保供车辆畅通,确保企业群众生产生活平稳有序。要强化社会面管控,全面做好防疫码推广应用工作,落实好商场、超市、菜场、六小行业等重点场所的扫码工作,严格按照要求控制密闭场所人流量,确保疫情防控各项措施落实到位。



章旭升在十五届市委财经委员会第二次会议上强调 及早谋划争主动 全力以赴抓进度

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 4月18日下午,十五届市委财经委员会召开第二次会议,审议并原则通过《市委财经委员会会议制度》及2022年市委财经委员会会议议题清单,听取打造五金标准品牌之都工作开展情况汇报,研究部署下一步工作。市委书记、市委财经委员会主任章旭升主持会议并讲话。胡勇春、陈建勋、董国华、郑云涛、俞兰、李浩锋、吴东明、陈伟强、胡文建等市委财经委员会成员、相关市领导出席会议。

为进一步加强和改进市委对经济工作的领导,更好发挥市委财经委员会会议作用,促进工作科学化、民主化、制度化,我市对原有《市委财经委员会会议制度》进行修改完善,并围绕全市经济社会发展和生态文明建设的重大事项,聚焦年度经济工作重点、重大战略

产业项目、招商引资工作以及低效用地整治等其他方面重点工作,初排了2022年市委财经委员会会议议题清单,一一明确各议题的牵头市领导、责任单位及时间安排。

章旭升指出,加强市委对经济工作的集中统一领导,是深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的具体行动,对于推动我市经济社会高质量发展具有十分重要的意义。市委财经委员会要充分发挥观大势、谋大局、议大事的作用,主动做好全市经济领域重大工作的顶层设计、总体布局、统筹协调、整体推进、督促落实等各项工作,切实增强经济决策的科学性、前瞻性、实效性,不断提高市委领导经济工作的能力和水平。要迭代完善议题清单管理机制,科学建立推进工作的指标体系、工作体系、政

策体系和评价体系,提高议事效率,强化统筹协调,完善清单闭环督查机制,确保各项工作有部署、有计划、有进度、有成效。

在前期工作中,由市场监管局牵头组建了工作专班,有力推动五金标准品牌之都建设取得良好开局。目前,我市传统优势五金行业均组建了先进标准对标提升专班,邀请各行业智库专家担任技术组长,帮助提升产业标准化水平。4月以来,已成功发布全国首个真空玻璃内胆保温杯(壶)团队标准,主导起草的全省首个电动工具产业浙江制造标准框架指南体系顺利报批,在世界级五金产业集群创建、品牌矩阵打造、知识产权快维中心和省级电动工具重点实验室建设方面也有了实质突破。

章旭升充分肯定前期五金标准品

牌之都建设取得的进展和成效。他指出,标准、品牌以产品质量为基础,也是打造世界五金之都的前提和基础,是我们推动五金产业转型升级的题中之义,要进一步提高认识、压实责任、突出重点,努力开创五金标准品牌之都建设新局面。特别是要立足实际,按照既定部署,巩固提升好的经验做法,围绕载体设计、平台搭建、宣传发动等重点,聚焦办好世界五金发展大会、创建世界级五金产业集群、打造永康五金生活馆和加快检验检测中心、重点实验室建设等方面,进一步理顺政府与市场的关系,提高国有资本配置和运行效率,创新合作模式,强化组织保障,充实专班力量,坚持不等不拖、敢为善为,量化目标、挂图作战,以及早谋划争主动、全力以赴抓进度的实际行动推动各项工作见实效、攀新高。

低效用地整治提升 腾出第二个永康

二论深入开展五金产业转型升级攻坚行动

本报评论员

年产保温杯超12亿只,占全国总产量的80%以上;年产防盗门3700万樘,年销量占全国70%;电动工具总产值达167亿元,总产量和出口量分别占全国的四分之一和三分之一。在浪潮经济的推动下,永康完成一轮轮沉淀和积累,最终形成了八大五金产业集聚地,成为享誉全球五金产业的“世界工厂”。

永康的辉煌成就在于众多蓬勃发展的中小微企业。他们的创新能力和拼搏劲头,给永康的发展奠定了坚实的基

础。然而,在百舸争流、奋勇前进的新时期,部分曾经显赫一时的企业没能跟上时代发展的脚步,而大量广的低效用地拖累了五金产业快速前行的步伐。从产业结构和核心技术的角度来看,永康制造大而不强,产业结构不合理,发展不协调,同质化竞争、耗能严重、假冒伪劣、环境污染等问题较突出。全市工业用地存在投资强度低、开发强度低以及土地闲置和低效利用等问题。容积率1.4以下的土地面积超过1万亩,供而未用工业

土地超过1000亩。全市仍有村级工业集聚点59个,占地面积6000多亩。

作为全省“腾笼换鸟、凤凰涅槃”战略的发源地之一,永康更应该在过去成绩的基础上,进一步加快低效用地整治提升的步伐。什么样的“笼”得腾、该换什么样的“鸟”,得用亩均效益说话。通俗地讲就是让不下蛋的母鸡没粮吃,少下蛋的母鸡少吃粮,多下蛋和下劣质蛋的母鸡吃得更多更好。

(下转2版)

